

Esta edición se repartirá absolutamente GRATIS.

Don Aureliano Gómez de la Barreda

No podemos. Nuestro corazón nos impide acallar por más tiempo los gritos de nuestra conciencia, al no haber ya dedicado siquiera algunas líneas de agradecimiento y admiración hacia este ilustrado sacerdote, gran orador sagrado y autor principal, autor, si, permítase nos tan justiciera frase, del Sindicato Católico de Oficios Varios.

D. Aureliano Gómez de la Barreda.

Este nombre debe quedar grabado en los corazones de todos los obreros conscientes y honrados.

Este nombre debe quedar grabado con letras de oro en la historia de la pacificación social gaditana.

¡Dios le pagará sus inmensos sacrificios y desvelos! que no es en manos de los hombres donde está el premio que merece.

Por nuestra parte, sirvanle estas humildes líneas, humildes por ser hijas de un obrero, como testimonio de gratitud y agradecimiento por la sublime labor por él realizada.

En el Centro católico de Obreros

El domingo último, día 14 de los corrientes, ha tenido lugar el solemne acto de la inauguración del Sindicato Católico de Oficios Varios en el local del Centro Católico de la plaza Jesús de Nazareno.

Presidió el acto el Ilmo. Sr. Obispo de la Diócesis, Dr. don Marcial López Criado, quien tenía a su derecha al incansable y elocuente padre Barreda y a su izquierda el ex-diputado a Cortes Ilmo. Sr. D. Sebastián Martínez de Pinillos.

En el estrado ocuparon también sitios indistintamente: la Junta Directiva en pleno del naciente Sindicato, con su conciliarario presbitero D. Pedro de Jesús Bravo, exdiputado a Cortes D. Juan G. Pemán, Excmo. Sr. Marqués de Valbuena, Grandé de España, Jefe de la Fábrica de Tabacos; D. Juan J. Viniegra, secretario de la Cámara de Comercio; D. Filemón Blázquez, inspector de primera enseñanza; beneficiado de la S. I. C. señor Contreras; párroco de San Lorenzo D. José Malvares; Director de «El Correo de Cádiz» D. Eugenio Zabala; D. Andrés Contreras Martel; D. Antonio J. Lucio; D. Santiago Peral; Director de LA INFORMACION D. Francisco de A. Cerón y otras muchas personalidades cuyos nombres sentimos no recordar.

Asisten numerosos trabajadores que, con su mano encallecida, representan al mártir del trabajo... Asisten numerosos jóvenes que representan a la intelectualidad, futuros soldados de Cristo, que, empujando la bandera del catolicismo, salvarán a la Patria de la ruina con que la amenazan los elementos perturbadores, porque no puede llamarseles siquiera revolucionarios.

Perfuman el ambiente las señoras, que, cual rosas entre espinas, asisten para inculcar ideas de Amor a los futuros luchadores del cristianismo.

UN VOTO DE GRACIAS

La Junta directiva del Sindicato Católico de Oficios Varios, acordó conceder un expresivo voto de gracias, al Sr. Director del periódico LA INFORMACION D. Francisco de A. Cerón y al vicepresidente de la misma D. Alvaro de Mendoza, por los valiosos y desinteresados trabajos prestados en favor de dicho Sindicato.

N. de la R.—Por nuestra parte, agradecemos grandemente la atención que han tenido los señores que componen la Junta directiva del Sindicato Católico de Oficios Varios, para con nuestro director y sabrán que las columnas de este periódico se hallan siempre dispuestas para defender la campaña social y moralizadora que ha de emprender tan importante organismo.

Comienza el acto, dirigiendo la palabra a los asistentes, el presidente del Sindicato.

Primero, un saludo al Ilmo. y Rvmo. Señor Obispo; segundo, a las autoridades aquí presentes y tercero, a los señores que me escuchan.

Después de esto, una súplica a todos y es de que me dispensen las molestias que pueda originarios abusando de su benevolencia.

No soy ora or ni sé expresarme, como fueran mis deseos, pero si puedo decir os que mis palabras son salidas de lo más íntimo de mi corazón. Gracias, pues, anticipadas.

Debido a la iniciativa de nuestro ilustrísimo Prelado, unido a la hermosa y entusiasta propaganda del Sr. Arcipreste de Couil, se se inaugura en este Centro un Sindicato Católico de Oficios Varios, cosa que era muy necesaria en Cádiz, donde los obreros ya están hartos de ser engañados y necesitan que lo que otros les han pintado de un color obscuro, nosotros, los católicos, se lo presentemos blanco, que es el color que más reluce.

¡Qué cosa más bonita, señores, es este Sindicato, donde todo es verdad y donde el obrero encuentra todo lo que le hace falta en la vida que es fe, religión y trabajo! Religión, porque sin ella no puede conducirse por el sendero que deb; y trabajo, porque es el único medio que tiene para soportar las vicisitudes de la vida. Con el trabajo obtiene su retribución y con esto lleva a su hogar el pan para sus hijos y algunas monedas para adquirir una prenda que ponerse.

Desgraciadamente, los obreros nos encontramos muy desampliados y necesitamos unirnos, pero en un Sindicato Católico que es el que no embauca con ideas revolucionarias, por que las revoluciones señores no conducen a nada bueno, ante al contrario, empeoran la situación, tanto del obrero como del patrono, y yo digo: Si no se libra por los intereses del patrono ¿qué va a ser del obrero? Y si por el contrario, el patrono no mira por el obrero y trata de abusar de éste ¿A qué dará lugar? Pero eso debemos estar todos unidos para que no abuse de nosotros, pero que tampoco nosotros nos imponemos a ellos con exigencias que no sean justas ni tratemos de avasallarlos, y así nunca nos veremos en la miseria que hoy nos vemos ni ellos tampoco tendrán a sus obreros contentos. Y termino señores pidiendo que haya mucha fe en este Sindicato y que no sea ahora mucho entusiasmo; después decaimiento.

Yo siempre estoy propicio a buscar cuantas mejoras sean necesarias en unión del resto de la Junta directiva y no olvidemos que nuestro lema es: «Unos por otros y Dios por todos».

Felicitemos, pues, a nuestro Ilmo. Prelado por haber obtenido tan señalado triunfo en su idea, así como también a D. Aureliano Gómez de Barreda por haber sabido infiltrar en los obreros la conveniencia de pertenecer a Sindicatos Católicos y no rojos y al tiempo ideas sanas y santas que son inspiradas por Dios.

Todos debemos de estar agradecidos y al mismo tiempo orgullosos por tener a nuestro lado persona tan respetable y cariñoso como lo es el Ilmo. Prelado Dr. D. Marcial López Criado.

Que Dios le de muchos años de vida, así como también a nuestro Sindicato y última-

mente pedimos a su cariñosa y respetable señora su bendición Pastoral para este Sindicato.

Hizo después uso de la palabra el culto Arcipreste de Conil D. Aureliano Gómez de la Barreda, diciendo que se ve obligado a ello por obediencia solamente.

Se extiende en consideraciones sobre la significación del Sindicato católico que se inaugura y después de una brillante disertación termina su discurso con la siguiente consideración:

Ilmo. Sr.: La Junta del Sindicato os ofrece con todo este organismo social, adhesión inquebrantable. La circunstancias son difíciles y necesitamos guías para no extraviarnos en el camino que falta por recorrer.

Una salva de aplausos es premio a las palabras del orador.

A continuación, nuestro Rvmo. Prelado hace historia de lo que es el Sindicato Católico, hace un llamamiento a la clase patronal y obrera para que cese la lucha que entre ellos existe y termina dando la bendición a los Sindicatos Católicos y a todos los asistentes, declarando inaugurado oficialmente el nuevo Sindicato Católico de Oficios Varios.

La Junta directiva ha quedado constituida en la forma siguiente:

- Conciliarario
Don Pedro J. Bravo.
- Presidente
Don Manuel Arriola Villalba.
- Vicepresidente
Don Alvaro de Mendoza.
- Secretario
Don José Zambrano Morat.
- Vicesecretario
Don Baitasar Zarco y Franco.
- Tesorero
Don Eduardo Valiente y Viz.
- Contador
Don Manuel Vallejo Sánchez.
- Vocal 1.º
Don Rafael Villa y Roca.
- Vocal 2.º
Don José Guerrero Oiarde.
- Vocal 3.º
Don Juan Moreno Jiménez.
- Vocal 4.º
Don José Domínguez Santamaría.
- Vocal 5.º
Don Manuel Puyana Barber.
- Vocal 6.º
Don Luis Fernández Bautista.
- Vocal 7.º
Don Andrés Fernández Vilarifo.

Deseamos al nuevo Sindicato larga vida y que su actuación en los conflictos sociales sea feliz.

¡Perdónalos Señor!.....

Es triste, verdaderamente triste, y se siente una lástima inmensa, al darse cuenta de que algunos hombres que se titulan conscientes, discurren de cierta manera.

Anoche, poco después de haber terminado su conferencia y la lectura del Reglamento del Sindicato Católico, e Sr. Gómez de la Barreda, nos acercamos a un grupo de obreros que aun siguen deslumbrados por las promesas de esos vividores y agitadores de masas y les escuchamos, Dios nos lo perdone, frases innatas en un ser racional.

Sostenían que los que niegan el gigantesco paso dado por Rusia, los que con absurdos paralogismos quieren restar valor a la obra de transformación social iniciada por el pueblo ruso y secundada por los trabajadores del resto del mundo, han de chocar con el fracaso.

Sino, he aquí una muestra de la civilización! rusa.

En uno de los últimos decretos promulgados por el vivo Lenine se dispone que las mujeres sean, a causa de la escasez de animales para el transporte, utilizadas para sustituirlos.

¡Gran Dios! ¿Y esta es la nueva y feliz Humanidad que nos quieren traer toda esa camarilla de dementes y monomaniacs que han dado en llamarse sindicalistas revolucionarios?

Decían también que no son ya los locos ideólogos (palabras recogidas taquígraficamente), los quiméricos utopistas, los rabiosos sindicalistas (no es malo el sastre que conoce el paño), los revolucionarios destructores! (de conciencias quizás); no. Ya no son los intelectuales de fuste, católicos, reaccionarios que

despiertan ante la realidad y se pronuncian favorablemente a la pronta implantación de un régimen de justicia social....

¡Los católicos!... ¡justicia social!... Los católicos abominamos todo, absolutamente todo, cuanto sea revolucionario, los católicos ni podemos, ni debemos apoyar ni adherirnos a los sindicalistas porque en sus organizaciones se esconde el alevoso asesinato y el más anticonsciente odio, y nosotros queremos conquistar esa Humanidad feliz que ellos pregonan y nuestra libertad y ascensión social, no por medio del asesinato, sino por medio de la Paz y el Amor.

Así lo manda, sí, LO MANDA, Nuestro Señor Jesucristo.

Todo lo demás, es... ¡qué se yo.... monserga pura, obra de locos, fácil de desmoronarse al primer soplo vindicativo de los ciudadanos pacíficos y conscientes.

Y por hoy nada más, sigo condenando al sindicalismo revolucionario, no por ser sindicalistas, sino por que son unos borregos vividores y DICEN que odian a los que como ellos no piensan y por lo tanto esa libertad que tanto vociferan puede llamarse con muchísima razón: Esclavitud del proletariado.

Pero seríamos esclavos de dos o tres socios-listos solamente y... antes que eso... la muerte.

¡Proletarios!... Luchemos por Cristo por el amor de Cristo y por la Paz del Mundo y de la Sociedad... que venceremos.

No nos dejemos arrollar por la vergüenza de cuatro vividores.

ALVARO DE MENDOZA

SANCHO HERMANOS Fino Caribe Jerez natural

Solera especial, alimentada exclusivamente con los caldos de nuestra viña "EL CARIBE". Añina (Jerez)

Pídase en todos los establecimientos de buen tono. Su mejor elogio es probarlo.

La propiedad es un robo

Estas palabras no dejan de pronunciarse a diario y en cuantas ocasiones se les presenta los afiliados al partido socialista, es decir, los socios-listos.

Muy bien, vamos a admitir aunque solo sea por un momento, esta hipótesis y preguntemos:

Si la propiedad es un robo ¿cómo el jefe del partido socialista es propietario?

Hagamos punto final y no hablemos más de esto, porque está visto que cuando no somos propietarios nos gusta gritar: ¡Abajo la propiedad! y cuando consigui-

mos serlo, sin reparar en medios nos metemos tranquilamente en nuestra casa y lanzamos a las masas a gritar frente a la del vecino.

Yo también sería socialista teniendo unas casitas y un capital regular, y después.... no me importaría gritar con toda la fuerza de los pulmones: ¡Abajo la propiedad! ¡Abajo el capital! etc.

¡Oh, mundo, mundo! cuán poca vergüenza encierras en tu miserable seno.

Fray ATIZA



Se ha recibido en



CASA DE FIERRO

Grandes almacenes de Muebles

VDA. DE LUIS SALVADOR

